

PLAN RADA OJ SPECIJALISTIČKO KONSULTATIVNA DJELATNOST ZA PERIOD

23.01.2023.-28.01.2023. DOM ZDRAVLJA ILIDŽA

DOM ZDRAVLJA	PONEDELJAK 23.01.2023.	UTORAK 24.01.2023.	SRIJEDA 25.01.2023.	ČETVRTAK 26.01.2023.	PETAK 27.01.2023.	SUBOTA 28.01.2023.
ORL SLUŽBA	I Prim.dr.Damir Sofić ms.Ifeta Mulahasanović	Hitni pacijenti mogu da se jave u" DZ" Novi Grad" - I smjena	Prim.dr.Damir Sofić ms.Ifeta Mulahasanović	Hitni pacijenti mogu da se jave u" DZ" Novi Grad" - I smjena	Prim.dr.Damir Sofić ms.Ifeta Mulahasanovi	Prim.dr.Enisa Džebo –Zec ms .Badema Hrković
	II Prim.dr.Enisa Džebo –Zec ms .Badema Hrković	Prim.dr.Enisa Džebo –Zec ms .Badema Hrković	Prim.dr.Enisa Džebo –Zec ms .Badema Hrković ms.Jasmina Nuković	Prim.dr.Enisa Džebo –Zec ms .Badema Hrković ms.Jasmina Nuković	Prim.dr.Enisa Džebo –Zec ms .Badema Hrković ms.Jasmina Nuković	
OFTALMOLOŠKA SLUŽBA	I Dr Azra Gutošić ms Nehrudina Čaušević	Dr Azra Gutošić ms Nehrudina Čaušević	Dr Azra Gutošić ms Nehrudina Čaušević	Dr Azra Gutošić ms Nehrudina Čaušević	Dr Azra Gutošić ms Nehrudina Čaušević	Dr.med.sci.dr.Se ad Mujević Mersa Kahvić ms.
	II Dr.med.sci.dr.Se ad Mujević Mersa Kahvić ms.	Dr.med.sci.dr.Se ad Mujević Mersa Kahvić ms.	Dr.med.sci.dr.Se ad Mujević Mersa Kahvić ms.	Dr.med.sci.dr.Se ad Mujević Mersa Kahvić ms.	Dr.med.sci.dr.Se ad Mujević Mersa Kahvić ms.	

DIJABETOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE	I	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ" Novi Grad " I smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ" Novi Grad " I smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ" Novi Grad " I smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ" Novi Grad " I smjena	Prim dr Amira Baždarević-Rašidagić dms.Medina Čenanović	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ"Centar " I smjena
	II	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ"Novo Sarajevo "- Grbavica II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ"Novo Sarajevo "- Grbavica II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ"Stari Grad " II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ"Stari Grad " II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ"Centar "od 13:00-16:45h II smjena	
INTERNISTIČKA SLUŽBA	I	Mr med sci dr Aida Kriještorac Ms.Aida Mehmedspahić	Mr med sci dr Aida Kriještorac Ms.Aida Mehmedspahić	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ"Novi Grad "-Otoka I smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ"Novi Grad "-Otoka I smjena	Mr med sci dr Aida Kriještorac Ms.Aida Mehmedspahić	Mr med sci dr Mirza Osmanagić ms.Medina Čenanović
	II	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ"Novi Grad "-Otoka II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ"Novi Grad "- Otoka II smjena	Mr med sci dr Aida Kriještorac Ms.Aida Mehmedspahić	Mr med sci dr Aida Kriještorac Ms.Aida Mehmedspahić	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ"Novi Grad "-Otoka II smjena	

NEUROLOŠKA SLUŽBA	I	Hitni pacijenti mogu da se jave u "DZ" Centar" - I smjena Amela Duro vms	Hitni pacijenti mogu da se jave u "DZ" Centar I Novo Sarajevo" - I smjena Amela Duro vms	Hitni pacijenti mogu da se jave u "DZ" Saraj polje" - I smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u "DZ" Saraj polje" - I smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u "DZ" Centar, Novo Sarajevo I Saraj Polje" - I smjena Amela Duro vms	
	II	Hitni pacijenti mogu da se jave u DZ" Saraj Polje I Novo Sarajevo " II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u "DZ" Saraj polje" - II smjena	Hitni pacijenti mogu da se jave u "DZ" Centar I Novo Sarajevo" - II smjena Amela Duro vms	Hitni pacijenti mogu da se jave u "DZ" Centar" - II smjena Amela Duro vms		

STOMATOLOŠKA SLUŽBA	I					
II	Radovanović dr Zlatan-spec.protetike Mirsada Milić Habota dr Amina spec ortodont	Radovanović dr Zlatan-spec.protetik Mirsada Milić Habota dr Amina spec ortodont	Radovanović dr Zlatan-spec.protetike Mirsada Milić Habota dr Amina spec ortodont	Radovanović dr Zlatan-spec.protetike Mirsada Milić Habota dr Amina spec ortodont	Radovanović dr Zlatan-spec.protetike Mirsada Milić Habota dr Amina spec ortodont	Enisa dr Ahmić Dika Čolpa stom.ses. Šadić Amir zub.teh. Gadžo Amelazub.teh.
	Enisa dr Ahmić spec. protetike Dika Čolpa Latić-Dautović dr.Melina spec.ortod. Alić Dinka	Enisa dr Ahmić spec. protetike Dika Čolpa Latić-Dautović dr.Melina spec.ortod. Alić Dinka	Enisa dr Ahmić spec. protetike Dika Čolpa Latić-Dautović dr.Melina spec.ortod. Alić Dinka	Enisa dr Ahmić spec. protetike Dika Čolpa Latić-Dautović dr.Melina spec.ortod. Alić Dinka	Enisa dr Ahmić spec. protetike Dika Čolpa Latić-Dautović dr.Melina spec.ortod. Alić Dinka	